

ATO ADMINISTRATIVO NOMEAÇÃO E POSSE EM CARGO PÚBLICO

A presidente da Câmara Municipal do Município de Fortim, Estado do Ceará, no uso de suas atribuições legais, amparado nos preceitos que regem a Administração Pública, especialmente, a Lei Municipal nº 950/2023, de 08 de maio de 2023, mediante o comparecimento pessoal do(a) Senhor(a) **ROSIANE PASCOAL DE SENA SILVA**, inscrito(a) no CPF sob o nº 026.436.653-09, aprovado(a) em concurso público homologado no dia 05 de dezembro de 2024, na conformidade do EDITAL N° 01/2024, resolve NOMEÁ-LO(A) para tomar posse no cargo público de COPEIRA, junto à Câmara Municipal de Fortim.

FORTIM/CE, EM 05 DE MAIO DE 2025.

Monique Ribeiro da Costa

Presidente da Câmara Municipal de Fortim



TERMO DE NOMEAÇÃO E POSSE EM CARGO PÚBLICO

Aos 05 (cinco) de maio de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na Câmara Municipal do Município de Fortim, instalada na Av. Joaquim Crisóstomo, 1° andar, n° 1049, Centro, neste Município de Fortim/CE, presente a Excelentíssima Senhora Presidente da Câmara Municipal de Fortim, Monique Ribeiro da Costa, compareceu o(a) Sr(a). ROSIANE PASCOAL DE SENA SILVA, inscrito(a) no CPF sob o n° 026.436.653-09, em virtude de sua convocação por ato administrativo publicado e afixado no Câmara Municipal do Município de Fortim, para tomar POSSE E SER EFETIVADO(A) no cargo público de COPEIRA, para a qual foi submetido(a) através do concurso público realizado na conformidade do EDITAL Nº 01/2024, assumindo a partir desta data o compromisso legal de cumprir fielmente com todos os deveres e atribuições inerentes ao cargo público, especialmente, na busca do bem comum da coletividade.

Para constar, foi lavrado o presente termo na presença das autoridades municipais responsáveis pelo presente ato administrativo, declarando as mesmas haverem sido cumpridas todas as formalidades e exigências legais.

Informa-se que, com a assinatura do respectivo Termo de Posse, o ato de investidura no cargo será considerado efetivado, passando a produzir seus efeitos legais e administrativos a partir do primeiro dia útil subsequente à referida assinatura, ocasião em que o(a) empossado(a) deverá comparecer ao seu local de trabalho para início do exercício de suas funções.

Monique Ribeiro da Costa

Presidente da Câmara Municipal de Fortim

ROSIANE PASCOAL DE SENA SILVA

Rosiane Pascool de Sena Silva

CPF nº 026.436.653-09



DECLARAÇÃO DE EXERCÍCIO

Eu, Monique Ribeiro da Costa, Presidente da Câmara Municipal de Fortim pelo biênio 2025/2026, **DECLARO** para os fins que se fizerem necessários que a Sra. **ROSIANE PASCOAL DE SENA SILVA**, inscrito(a) no CPF sob o n° 026.436.653-09, entrou em exercício no cargo público de **COPEIRA**, para a qual foi submetido(a) através do concurso público realizado na conformidade do **EDITAL Nº 01/2024**, no dia 06/05/2025.

Monique Ribeiro da Costa

Presidente da Câmara Municipal de Fortim

ROSIANE PASCOAL DE SENA SILVA

Rosiane Pascool de Sena Silve

CPF nº 026.436.653-09